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Practico 4 Practico 5
Método de imagenes y Coeficientes de potencial Ecuacién de Laplace con Separacion de Variables
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4. Considers una cargs puntual colocada en z = a respecte al origen de coordenadas. En el origen
so encuentra centrade una esfera conductors de radio B < o conectada a terra,

a) Probar que la carga imagen que satisface las condiciones en la superficie de la esfera, se
debe colocar en a pesicién 2 = &y quo ol valor de la carga imagon o ¢ = T‘.

&) Halle la densidad inducida en la superficie y desmuestre por integracion directa que es
ignal a la de la parte o)

¢] Halle el potencial en {odo el aspacio exterior a la estera =1 la misma esta a un potencial
constante g en lugar de a tierra.

d) Eu base a la parte ¢}, justifique por que una carga no se escapa de un conductor a un

potemcial dado.
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